

世界男性健康日反响热烈 南京建国医院迎就诊高峰

第16个男性健康日
特别报道



昨天的金陵古城，秦淮河畔，武定门边，南京建国医院门诊大厅一大早便人头攒动。昨天是第16个世界男性健康日，南京建国医院做了充足的准备，专家团队和医护人员全员上岗，各种先进的医疗设备满负荷运转，患者虽多却有条不紊，各楼层科室前都有导医引导，忙而不乱。

现代快报见习记者 孙倩雯

男性健康意识增强，相关检查受到热捧

在现场指挥的南京建国医院医疗技术总监、著名男科专家苑章教授表示，“世界男性健康日”经过了16个年头的宣传普及，全社会已经充分了解男性健康的重要性。活动现场，不少女士陪丈夫一同前来，也有一些子女带着父亲来做体检。一位带着父亲排队拿体检报告单的六合小伙子表示，父亲之前患有前列腺肥大和前列腺炎，大医院要求开刀切除，但老父亲心脏不好，就来到南京建国医院进行了保守治疗，效果非常理想，又可以走医保报销。此次男性健康日，便带着父亲到医院来复查，自己也顺便做个男科体检。

苑章介绍，很多男士对性功能的相关检测非常感兴趣，有些女士也拉着老公，指定要做这项检测。“近几年，‘性’和‘性功能’不再是讳莫如深的话题，人们对生活质量有了更高的追求。”截至昨天下午4点，男性健康日当天门诊接诊197人次。其中进行男科健康体检的达到140人次。

专家阵容强，各项技术新

南京建国医院拥有一支由省内著名男科专家组成的顾问团，如鼓楼医院原泌尿外科主任郑世广、原中医男科主任孙承祺；江苏省人民医院原泌尿外科主任徐承良、程双管；解放军454医院原麻醉科主任魏增智、原泌尿外科主任宋永胜、王

成贵；中大医院原泌尿外科教授苑章；江苏省性学会学术部副部长陈利生；南京市司法鉴定协会法医临床专业委员会委员马金涛；江苏省首家性功能障碍司法鉴定实验室创始人之一丁学刚等。医院主力团队中的孙杭军、文双纶、许建梁、曾超等中青年专家也调整休息时间，全力为男性服务。

另外，南京建国医院在男性健康日还展示了现有的多项高新诊疗项目：自血免疫调节抗衰老疗法、智源腺体激活“6+1”平衡技术治疗前列腺疾病、新一代阴茎海绵体血管内皮细胞激活技术(LSWT)治疗男性勃起功能障碍、动脉血管内皮功能激活技术治疗ED、免疫细胞激活技术治疗湿疣、病毒基因靶向技

术治疗疱疹、360°离子渗透抑菌技术治疗泌尿生殖感染、定性排查分型介透技术治疗不孕不育、显微光波离子微雕术治疗包皮包茎、经冠状沟环切口阴茎延长术治疗阴茎短小、宋氏脱敏早泄治疗术(阴茎敏感神经分离术)治疗早泄、针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张、尿道下裂成形术治疗尿道下裂、睾丸鞘膜积液翻转术治疗鞘膜积液等。

专家提醒：五类人群需进行检测

南京建国医院医疗技术总监苑章介绍，以下五类人群最易受到男性疾病侵袭。

●白领男性

白领男性大多都有这样的“职业习惯”：早上上班，坐在电脑前工作8—10小时，回家后又坐在电脑或电视前数小时；工作时顾不上喝水，也没时间上厕所；常常熬夜。这种生活方式让男性常常处于久坐、憋尿、接触辐射等状态中，使睾丸局部温度增高，易发生前列腺疾病、泌尿生殖感染及不育。

●私企业主

私企业主大多存在生活无规律、烟酒无度、应酬多、经常熬夜等情况，极易引发病毒感染。

●司机

特别是的哥及长途大巴驾驶员，由于工作性质特殊，长时间处于

开车、久坐不动、饮水不足、憋尿、卫生状况差、性生活不规律、嗜烟酒等诸多不利健康的环境下，易导致尿频、尿急、尿线分叉等症状的出现。长期饱受前列腺炎、泌尿生殖感染、功能障碍等疾病的困扰。

●中老年人

许多中老年人出现排尿不畅、尿等待、尿线细、尿滴沥等现象时并不足够重视。他们通常认为上了年纪，这些都是自然的事，其实不然，这些状况一般是前列腺增生所致。

●打工者

打工者由于卫生条件差、不洁性生活等情况，时常会引发泌尿生殖感染。

在这几类人群中，除了老年人之外，尤其以30—45岁的男性居多，他们长期处于“透支”和亚健康状态中，外表看似强壮，实际上抵抗力很差。苑章表示，男性朋友应合理安排作息时间，注意个人卫生；多喝水、不憋尿；切勿过度娱乐、暴饮暴食、烟酒过量；尽量避免辛辣刺激、油腻的食物。一旦出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽；尿道灼热、尿道口流脓、红肿、有分泌物；阴囊坠痛、会阴部潮湿；性功能减退；腰酸、小腹胀痛、失眠；阴囊肿大、疼痛；包皮过长、包茎等症状或有不洁性接触史等情况，应及时到专业男科医院接受规范的检查与治疗。

栏目热线：96060

网传南艺光棍节新规： 严禁争风吃醋聚众斗殴

校方回应称没有这回事

光棍节临近，每到这个时候，高校部分大学生会想出各种创意，向对方表白。日前，“南艺生活圈”微信公众平台发出一条帖子，令准备在双十一表白的南艺学生“大跌眼镜”。

这条帖子题为“南京艺术学院对双十一表白的要求及处分”，从表白时间到方式到过程，甚至是结果都有具体的要求，一共为十条。不过，昨天下午，南艺宣传部及教务处的工作人员都告诉现代快报记者，这并非校方行为。

现代快报记者 俞月花

记者了解到，这个“南艺生活圈”是一个被定义为“南艺学子全方位的校园生活助手”的微信公众号。最近一条帖子称“近期我校学生因追求爱情表白方法天马行空，不知不觉中就触犯了我校校纪校规，为减少此类事件的发生，经校方讨论特制定以下10条表白条例。”

这十条条例中，既有对表白方式的规定：“严禁使用烟花爆竹等易燃易爆物品进行表白，以免造成消防隐患，危害人身财产安全。”又有对表白时间的要求：“表白活动持续时间不宜过长，务必在当日24点结束，以免影响其他同学正常学习休息。”

此外，还有对表白过程失当所导致严重后果的警示，“严禁表白过程中因争风吃醋演变为聚众斗殴，如经查实，以开除(除，记者注)学籍处理。”

在仪表方面，也做了提醒：“表白过程注意自身仪表举止，不宜过于投入忘乎所以，有伤学校风化。”

表白肯定要花钱，花多少钱呢？这个“表白条例”里也有规定：“不主张表白活动铺张浪费，发扬‘嚼得菜根，做得大事’的优良传统。”

对万一表白失败的，还有建议：“如表白失败，不得采取极端行为，希望同学珍惜自己和他人的生命，对此，校方将免费提供心理咨询。”落款为南京艺术学院教务处，时间为10月27日。

对此，昨天下午，现代快报记者拨打南艺教务处办公室电话。一位工作人员表示，他们所有的公告都会贴到学校教务处的页面上。而这个所谓的“表白条例”，并不是教务处制定的。南艺宣传部一位工作人员表示，按照职能部门划分来说，此类事件也不应该归教务处管，而是由学工处负责。“从帖子标题来看，也不规范。”他说，学生无论是在光棍节或者平时表白，都是自己的事情。只要不干扰学校正常的教学秩序，校方一般不做干涉。“我觉得这可能是学生借学校名义进行恶搞，这是很不合适的。”

至于条例中具体提到的烟花爆竹等表白方式不可取，宣传部这位工作人员表示，“南京市区本来就不能燃放烟花爆竹。”他说，“不管在学校干什么，首先要遵守法律和学校校纪校规。至于‘聚众斗殴’的处理，那已经涉及触犯法律，要由公安机关处理了。”

这个“恋爱理论”你信不信

“光棍节快到了，单身的你是否还在纠结要不要追妹子？快看学霸们建立的男生追女生的数学模型，最后的结论是追妹子并不是投入的时间越多越好，而是要看具体情况……”昨天，网友“NUAA汪兴康”发微博，推荐国内一所高校的两名学霸的论文，他们通过建微分方程模型论证了男生追女生的性价比。

现代快报记者 俞月花

两学霸建微分方程模型 论证“男生追女生”性价比

现代快报记者点开该微博中的图片发现，这篇论文名为《男生追女生的数学模型》，署名为周星和克居正。论文早在2012年就发表在《数学的实践与认识》第42卷第12期。

“男生追女生，对男生来说最重要的是学习、爱情两不误。”两位学霸在论文中称，他们引进男生的学业成绩函数Y(t)，“首先，我们不考虑男生的追求攻势，则影响该函数的因素主要是两个人的关系程度。”为了便于分析，他们将两人关系简化为女生对该男生的疏远度，因此引入“疏远度函数X(t)。”这样，问题就转化为“求解Y(t)和X(t)的相互作用关系”。他们利用微分，很容易就可以求出两者的关系。

但现实中男生可能会对女生发起一轮轮的追求攻势，因此还要考虑到追求攻势对模型的影响。而追求攻势又与女生的疏远度有关，所以又可以简化地将两者看成是正比关系。“将追求

攻势加入到模型中，就可以找出攻势与Y(t)和X(t)的关系了。”

紧接着，两位学霸通过模型假设、模型构成以及优化等进行了推理。最后，他们得出结论，称这对男生有着重要的指导意义：“强大的爱情攻势有时不一定能达到满意的效果，反而不利于学业进步；有时通过慢慢接触，慢慢了解，再加上适当的追求行动，女生的疏远度就会慢慢降低。学习成绩也不会降低。”

有网友笑称，恋爱难题在数学公式面前迎刃而解。记者随机采访了南京高校的一些大学生。很多人对数学推导恋爱的理论，将信将疑。“恋爱是人的本能吧。这还要用数学方法来推导吗？”“真爱一个人就是一种感觉，恋爱本身就是很感性的一件事，干吗要弄得那么理性呢？”

对此，南大心理健康教育与研究中心主任费俊峰称，就算这个推导理论从数学专业角度是对的，但也仅能解释部分问题，“真情还要靠真心。”



漫画 雷小露